DIRETRIZES PARA SUBMISSÃO DE TRABALHOS

Os trabalhos podem ser submetidos em duas modalidades: Pôster e Exposição Oral. As exposições orais serão constituídas de discussões temáticas e interdisciplinares entre os apresentadores e outros participantes. As apresentações em pôster ocorrerá pela divulgação de trabalhos em que a dimensão visual das informações se destaca.
Serão permitidas as submissões de até 03 (três) trabalhos por autor principal, mediante o preenchimento da Ficha para Submissão de Resumo, que deverá ser encaminhada no formato Word 2003, fonte Arial normal, tamanho 12.
O endereço para envio de trabalhos é: crepop@crp15.org.br, Serão aceitos os trabalhos enviados até às 00:00hs do dia 28 de fevereiro de 2013. Em nenhuma hipótese serão aceitos trabalhos enviados em outros padrões que não correspondam a Ficha para Submissão ou enviados por fax, correio, outro endereço de e-mail e etc. 
CATEGORIAS DE SUBMISSÃO DE TRABALHOS

PESQUISA: Serão considerados nesta categoria os trabalhos referentes a realização de investigação cientifica em campo ou laboratório com uma determinada população, envolvendo ou não instrumentos específicos.

PRÁTICA: Serão considerados os trabalhos que relatem experiências de práticas profissionais da Psicologia nas mais diversas áreas de atuação (hospitais, escolas, organizações, clínica, políticas públicas, trânsito e etc.).

TEORIA: Nesta categoria estarão os trabalhos decorrentes de revisões bibliográficas (teóricas) que discutam referencias para a prática profissional de psicólogas(os). 
AVALIAÇÃO DE RESUMOS

Os resumos serão apreciados e avaliados por uma Comissão ad hoc, composta por mestres e doutores de diversos campos de atuação da Psicologia. Os resultados serão divulgados no site do CRP/15 (http://www.crp15.org.br), até o dia 05 de março de 2013.
DIRETRIZES PARA APRESENTAÇÃO DE TRABALHOS

PÔSTER

O pôster deve ser confeccionado com dimensão de 0,90 de largura x 1,10m de altura de deverá conter: identificação do autor e dos co-autores; introdução; o objetivo; método; resultados e conclusões.
EXPOSIÇÃO ORAL

As exposições terão duração de 15 minutos e serão agrupadas conforme a categoria indicada. Cada apresentação deverá abordar introdução; o objetivo; método; resultados e conclusões.
PREMIAÇÃO

Uma Comissão Avaliadora indicada pelo Comitê Científico selecionará os melhores trabalhos de cada categoria, a serem premiados.
